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SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da Centésima trigésima nona Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antonio 
Olinto, realizada ás dezenove horas do dia 08 (oito) de junho de dois mil e vinte. 
Quarto Período Legislativo. Primeiro Semestre. Legislatura 2017/2020. Décima quarta 
legislatura. 
Presidente: WILSON NAPOLEÃO GUENZE. 
Secretária: TÂNIA MARA MACHIAVELLI. 
Justificada a ausência do Vereador Jurandir Ferreira Alves, conforme assinatura no livro de 
presenças. Evocando a proteção de DEUS. Cumprimentando aos Vereadores e o público 
presente, o Presidente declarou aberta a Centésima Trigésima oitava Sessão Ordinária da 
Legislatura 2017/2020. O Presidente agradeceu a presença de todos e em seguida solicitou 
a Secretária Tânia Mara Machiavelli para fazer a leitura da Ata nº 1889. Proferindo colocou 
em discussão a Ata n° 1889, sem nenhuma manifestação, colocou a ata em votação, 
proferindo: está em votação a ata nº 1889 senhores Vereadores. Não havendo 
manifestações contrarias a ATA 1889 FOI APROVADA. 
   
No expediente do dia constou... 
 
Ofício nº 140/2020: Poder Executivo Municipal encaminhando o Projeto de Lei 162/2020 
que “Regulamenta, no âmbito do Município de Antonio Olinto, a lei federal nº 12.846/2013, 
que dispõe sobre a responsabilização administrativa de pessoas jurídicas pela prática de 
atos contra a administração pública e dá outras providências”. 
 
Ofício nº 141/2020: Poder Executivo Municipal encaminhando o Projeto de Lei 163/2020 
que “Aprova o código de ética dos servidores públicos do Município de Antonio Olinto e dá 
outras providências. 
 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Primeira deliberação do Projeto de Lei nº 
160/2020 de autoria do Poder Executivo Municipal, peço a secretária que proceda com a 
leitura do Projeto de lei. 
 
VEREADOR JOSE CLEOMAR MACHIAVELLI: Senhor Presidente gostaria de pedir a 
dispensa da leitura do Projeto de Lei. 
 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Coloco o pedido de dispensa da leitura do 
projeto de lei em votação, quem for a favor permaneça sentado e quem for contrário que se 
manifeste. Pedido de dispensa de leitura do Projeto de lei Aprovado. Peço a secretária que 
proceda com a leitura da sumula e da justificativa do Projeto de Lei. 
 
VEREADORA TÂNIA MARA MACHIAVELLI: Projeto de Lei nº 160/2020, dispõe sobre as 
diretrizes para elaboração da Lei Orçamentaria de 2021 e das outras providencias.  
 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Está em Primeira votação o Projeto de Lei 
160/202, quem for a favor que permaneça sentado, quem for contrário que se manifeste. 
Projeto de Lei 160/2020 Aprovado em primeira votação, com 07 (sete) votos favoráveis e 
nem um contrário. Não havendo mais Matérias para deliberar na Ordem do Dia, concedo a 
palavra franca aos Vereadores, Vereador João... 
 
VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: Obrigado Sr. Presidente, nobres Vereadores. Só 
agradecer a presença de todos e uma boa noite, Presidente. 
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VEREADOR MARINALDO SCHIMIDT LEMES: Obrigado Sr. Presidente, gostaria de fazer 
uma INDICAÇÃO VERBAL, para que o setor de obra fizesse um bueiro mais conhecido 
como acesso dos “Bá“, lá nos “Bá”, João Maria de Vais, o bueiro se encontra em péssimo 
estado, eles fizeram mais colocaram eucalipto e não era eucalipto tratado, ai precisa fazer 
reparos, pedir para o Setor de Obras, encaminhar para o Executivo. No mais só agradecer 
a presença de todos e uma boa noite.  
 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Indicação será aceita e encaminhada para 
providencias. Vereador Gilciano.  
 
VEREADOR GILCIANO MOREIRA: Obrigado Sr. Presidente, boa noite ao Sr. Presidente 
e demais Vereadores, boa noite ao povo que nos acompanha na live, quero agradecer ao 
Executivo e ao Setor de obras pelos trabalhos bem feitos em todas as Localidades de nosso 
Município, quero em particular agradecer os trabalhos realizados na Linha Santos Andrade, 
na estrada principal do Avencal. Também gostaria de fazer uma INDICAÇÃO VERBAL, se 
me permite senhor Presidente, como foi feito um belo trabalho na estrada principal tanto do 
Avencal até a cidade, como também foi feito na Linha Santos Andrade, atendendo a pedidos 
dos moradores da Localidade da Estrela, tem a estrada que liga a ponte da estrela até o Sr. 
Estacho Chidoski, então ali os moradores argumentaram essa estrada é de muita utilidade 
para vir para acidade e para a Comunidade do Santos Andrade e para as lavouras onde se 
utiliza muitos maquinários agrícolas, então gostaria de pedir ao Executivo e ao chefe do 
Setor de Obras se possível atender a Comunidade da Estrela, seria muito grato a 
administração. Seria isso senhor Presidente e uma boa noite a todos. 
 
PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Indicação será aceita e enviada ao setor 
competente. Vereador Zeca. 
 
VEREADOR JOSE CLEOMAR MACHIAVELLI: Não farei o uso da Palavra senhor 
Presidente. 
 
VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: Obrigado Presidente, nobres Vereadores, 
boa noite a todos, aos colaboradores da Câmara. Gostaria de agradecer ao Executivo, o 
Prefeito Fabio, Setor de Obras, pelos trabalhos que estão sendo feitos na Comunidade de 
Agua Amarela de Baixo, Posto Trai, recuperando as estradas da vila, está ficando ótimo lá, 
parabéns ao Setor de Obras, ao Secretário Clair, aos operadores e motoristas que estão 
trabalhando lá e agradecer ao Prefeito Fabio por ter autorizado fazer esses serviços. 
Também comentar a respeito da construção da quadra society, que já está a todo vapor 
sendo construída, emenda do Deputado Aliel Machado, reconhecendo a votação que ele 
teve em nosso Município, no última eleição para Deputados e Senadores e Presidente da 
República, então é o reconhecimento do apoio que ele teve e ele mandando as emendas, 
e não só essa teve vários recursos, um Deputado comprometido com o Município. No mais 
agradeço a presença de todos e uma boa noite Presidente.  
 
VEREADORA TÂNIA MARA MACHIAVELLI: Não farei o uso da palavra.  
 
VEREADOR CEZAR RONALDO WOLOCHEN DE CAMARGO: Obrigado senhor 
Presidente, só agradecer a presença de todos e desejar uma boa noite a todos. 
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PRESIDENTE WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Quero dizer aqui que o Tribunal de Contas 
do Paraná, publicou no portal da transparência os ranques dos Municípios, como que está 
a transparência dos Municípios, quero parabenizar Antonio Olinto que está com 70% de 
transparência, a média é de zero a dez, então a média é seis e Antonio Olinto está com 
sete, está de bom tamanho, está de parabéns o Prefeito Fabio que vem fazendo uma 
transparência muito boa em nosso Município, podemos melhorar muito para frente, mas 
está de parabéns. Também quero agradecer a Saúde, Secretaria de Saúde, pelas barreiras 
sanitárias que estão fazendo, é de muita importância, como todos sabem temos um caso 
positivo no Município, claro é uma pessoa de 73 anos que ia até os hospitais fazer 
hemodiálise, três vezes por semana, e talvez tenha pegado lá, temo que nos preocupar 
muito e as barreiras sanitárias é muito importante, para que ele não entre em nosso 
Município, está de parabéns a Secretaria Municipal de Saúde e o Prefeito Fabio. Também 
quero falar sobre a quadra society, a estrutura já está pronta, vai ser uma obra muito boa 
para nosso Município, não tem quase uma quadra society nos outros Municípios ao redor, 
vai ser uma quadra de muita valia para quem gosta de esportes, tira os jovens das drogas 
das bebidas, pode ser praticado ali, podemos ver que do outro lado do campo tem quatro 
paredes ali que a administração passada deixou, não concluiu, não sabemos para onde que 
foi o dinheiro, ai ficou lá aquele elefante branco da administração passada sem terminar. 
Informamos senhores Vereadores que na sequencia teremos a Sessão Extraordinária 
conforme convocação para segunda votação do Projeto de Lei 161/2020 de autoria do 
Poder Executivo Municipal. Agradeço a presença de todos e não havendo mais matérias 
para deliberar declaro encerrada a sessão, marcando a próxima sessão ordinária para o dia 
15 (quinze) de junho de 2020 as 19 horas, boa noite a todos. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 




